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Újra kiváló szezont tudhat 
maga mögött a BRSE, a baj-
nokságban ezüstérmet, a 
Magyar Kupában bronzér-
met szerzett. Az egyesület 
és az önkormányzat kapcso-
latáról dr. Szigeti Bélát, a kul-
turális, köznevelési, ifjúsá-
gi és sportbizottság elnökét 
kérdeztük 

– Mit jelent a városnak, hogy 
a röplabdás lányok mindig az 
élvonalban vannak?

– Gyakorlatilag a BRSE 
és Békéscsaba neve össze-
forrt, évről évre kiemelkedő-
en teljesített és teljesít a csa-
pat, amelynél a felnőtt bajnok-
ságban elért sikerek mellett 
az utánpótlás sikerei éppoly 

fontosak. Folyamatosan nő a 
röplabdázást választó lányok 
száma, egyre népszerűbb a 
sportág a gyerekek körében 
is. A csapat mögött egy hatal-
mas, lelkes szurkolótábor áll, 
az idegenben játszott mec�-
cseken is hangosan buzdít-
ják a csapatot. Bíztatásukkal 
nemcsak fantasztikus hangu-
latot teremtenek a lelátón, ha-
nem erőt is adnak a játékosok-
nak a legnehezebb pillana-
tokban. A város számára na-
gyon sokat jelent a röplabda, 
a BRSE-t kiemelt egyesület-
ként támogatjuk, és biztosítjuk 
a helyet a számukra.

Ha megnézzük a csapat 
eddigi teljesítményét, jól látha-
tó, hogy Magyarország egyik 
legeredményesebb röplab-
dacsapata a csabai. A BRSE 

2000-ben alakult, a testne-
velők, a szülők, a segítők, az 
edzők és a klub akkori veze-
tése vállalt részt a BRSE tör-
ténetének első szakaszában. 
2001–2002-ben a Nagy Attila 
és Kormos Mihály által kivá-
logatott társaság elindult azon 
az úton, amely évek múlva so-
sem látott sikereket és hatal-
mas népszerűséget hozott a 
női röplabdázás kedvelőinek.

2006-ban a csabai röplab-
dázás bekerült a hazai felnőtt 
mezőny vérkeringésébe: új-
ra elindult a csapat az NBII ke-
leti csoportjában, és azt rög-
tön megnyerte, az osztályo-
zón pedig kivívta az élvonal-
beli tagságot, mégpedig sa-
ját nevelésű játékosokkal.

Kiváló munkát végeztek ebben a szezonban is a röplabdások

A BRSE és Békéscsaba neve összeforrt

Az elmúlt években hagyo-
mánnyá vált, hogy a Föld 
napjához kapcsolódva az ön-
kormányzat virágpalántákat 
oszt a békéscsabai lakosság-
nak. Az akció idén is töretlen 
sikert aratott, a részletekről 
Szarvas Péter polgármester 
számolt be lapunknak. 

Április 26-án reggel a Szent 
István téren hosszú sorban 
álltak az érdeklődők arra vár-
va, hogy a polgármestertől 
vagy az önkormányzat mun-
katársaitól átvegyék a virá-
gokat, amelyekkel azután az 
otthonaikat, erkélyüket, kert-
jeiket díszíthetik. Idén többek 
között büdöske, más néven 
bársonyvirág, verbéna és illa-
tos mézvirág palánták találtak 
gazdára.

Szarvas Péter kiemelte, jó 
érzés azt látni, hogy minden 
évben töretlen lelkesedéssel 
gyűlik össze a csabai közös-
ség a virágokért, és szembe-
tűnő az is, hogy nagyon so-
kan veszik ki a részüket a 
környezetszépítésből. 

– Békéscsabán idén is so-
kan hallgattak a hívó szóra és 
jöttek el a virágpalántákért. 

Azt tapasztaltuk az elmúlt 
években, hogy az elvitt vi-
rágokkal a társasházak bal-
konjait, vagy az épületek 
előtti kerteket szépítették a 
hölgyek és az urak, bizonyá-
ra ez idén is így lesz. Mindig 
megdobogtatja a szívemet, 
hogy városunkban ilyen so-
kan éreznek felelősséget a 
környezetük szépítéséért – 
fogalmazott a polgármester.

A városvezetőtől megtud-
tuk, hogy ebben az akcióban 
az Esély Pedagógiai Központ 
tanulói által nevelt, mintegy 
3000 virágpalántát osztot-
ták szét a lakosok között. A 
régi Békéscsabai Városi Ker-
tészet épületében műkö-
dő kertészeti szakmacso-
portban a diákok az év ele-
jétől egynyári virágpalántá-
kat neveltek, ezeket vehet-
ték át a hétvégén a csabaiak. 
Az Esélyben tanuló gyerme-
kek az önkormányzattal való 
együttműködés révén így ér-
tékes tapasztalathoz és tu-
dáshoz jutnak, a városlakók 
pedig gyönyörű virágokkal 
gazdagodnak.

3000 virágpalántát osztottak ki

Új lendületet kapott a nem-
zetiségi civil szervezetek 
támogatása; az Országgyű-
lés a közelmúltban tárgyalta 
a kábítószer előállításának, 
használatának tilalmát; il-
letve várhatóan a nyáron 
forráshoz juthat a csabai 
geotermikus projekt – ez-
úttal ezekről beszélgettünk 
Herczeg Tamás országgyű-
lési képviselővel.   

– Mit takar az új lendület a nem-
zetiségi civil szervezeteknél?

– Mostanra már tudjuk, me-
lyek azok a nemzetiségi ci-
vil szervezetek, amelyek er-
re az esztendőre újfent, vagy 
első alkalommal kaptak tá-
mogatást a tevékenységükre, 

működésükre. Jó hír, hogy 
Békés vármegye 1-es válasz-
tókerületében a Kétegyházán, 
Gerendáson, Csabaszabadi-
ban, Békéscsabán és még né-
hány más településen műkö-
dő, az ott élő kisebbségekért 
munkálkodó szervezetek is 
támogatáshoz jutottak, hogy 
a nyelvi és kulturális öröksé-
güket ápolják, továbbadják. 
Szintén említésre méltó, hogy 
a napokban Békéscsabán zaj-
lott a Kárpát-medencében élő 
magyarok matematikaverse-
nye. Külön öröm, hogy erre 
Kárpátaljáról is el tudtak jön-
ni diákok, és persze érkeztek 
a Felvidékről, a Délvidékről, 
a Partiumból, illetve Erdély-
ből. Ez az esemény is mutatja, 

hogy a határainkon túl élő, a 
magyar nemzettesthez tarto-
zó emberek, polgárok éppen 
olyan fontosak a magyar kor-
mánynak, mint a határainkon 
belül élő nemzetiségek.

– A közelmúltban tárgyalta 
az Országgyűlés a kábítószer 
előállításának, használatának 
tilalmát. Az általános vitában 
ön is felszólalt.  

– Korábban is voltak olyan 
jogszabályok, amelyek a ká-
bítószerek előállításával, ke-
reskedelmével, reklámozásá-
val, fogyasztásával voltak 
kapcsolatosak, azonban eze-
ket aktualizálni kellett, hogy 
választ adjanak a mai kihívá-
sokra. Összességében szi-
gorodnak a jogszabályok, már 

csak azért is, mert a koro-
navírus-járvány óta roppant 
mértékben fölerősödtek a 
kábítószer előállításával, ke-
reskedelmével, fogyasztásá-
val kapcsolatos problémák 
az egész világon. Nem vé-
letlen, hogy például tavaly 
azt mondta a francia belügy-
miniszter: nem akarja, hogy 
Franciaország Mexikó sor-
sára jusson, ahol drogkar-
tellek is befolyásolják az or-
szág működését. Borzasztó 
módon terjed a kábítószerek 
fogyasztása, ráadásul meg-
jelentek olyan szerek, ame-
lyek beazonosítása problé-
mát okoz.

A bajnokságban ezüstérmet, a Magyar Kupában bronzérmet szerzett az MBH-Békéscsaba csapata

Dr. Szigeti Béla: Jó példa a röplabdacsapat eredménye
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Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara

A szakmák sztárjait ünnepeltük

Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Ha a neten bankol, csak óvatosan!
Közel kétmillió forint tűnt el 
április 23-án egy békéscsa-
bai férfi bankszámlájáról az-
után, hogy az internetes ke-
resőben talált, valódinak 
látszó, de hamis banki oldal-
ra írta be az adatait. Begépel-
te a keresőbe a bankja nevét 
és azt a szót, hogy netbank, 
majd az első találatra rákat-
tintott, amit feladott a kereső. 

Ha banki ügyet szeretne 
intézni, ne kattintson kere-
ső találatokra és e-mailben, 
üzenetben kapott linkekre! 
Nagyon figyeljen a címsorra, 
ha csak alig észrevehető né-
hány karakteres eltérés van 
benne, az már nem a valódi 
oldal. Gépelje be pontosan a 
címsorba a bank oldalának 
címét, vagy alkalmazás-áru-
házból töltse le a bankjának 
az applikációját, amellyel ke-
zelni tudja a számláját, intéz-
ni tudja a pénzügyeit. Fogad-
ja meg az alábbi tanácsokat!

Meghamisított banki ol-
dalak. Az adathalász ban-
ki e-mailekben (phishing) ta-
lálható hivatkozások gyak-
ran egy meghamisított ban-
ki weboldalra vezetnek, ahol 
a célszemélyt a pénzügyi és 
személyes adatai megadá-
sára kérik. Ezek a webhelyek 
a megtévesztésig hasonlíta-
nak a mintának használt va-
lódi oldalhoz. Emellett tar-
talmazhatnak felugró abla-
kot, amely a banki hitelesítő 

adatok megadását kéri. Gya-
nús lehet továbbá a gyenge 
minőségű grafika, valamint a 
sürgető hangvételű üzenetek, 
tartalmak. 

Mit tegyen, ha adathalász 
banki e-mailt kapott? Ne kat-
tintson üzenetekben lévő hi-
vatkozásokra, és ne nyissa 
meg a mellékleteket! A we-
bes bejelentkezések címe-
it inkább manuálisan gépelje 
be, vagy mentse el a böngé-
sző könyvjelzőjébe és onnan 
nyissa meg!

Használjon olyan böngé-
szőt, amely lehetővé teszi a 
felugró ablakok blokkolását! 
Az előugró ablakok általában 
bizalmas adatokat kérnek Ön-
ről. Ne kattintson rájuk és ne 
adjon meg személyes adatot 
az ilyen oldalakon!

Vizsgálja meg alaposan 
az e-maileket! Keressen kö-
vetkezetlen, értelmetlennek 

tűnő dolgokat, például: furcsa 
nyelvezet, helyesírási hibák, 
sürgető hangnem, nem várt 
csatolmány, a megjelenített 
névtől eltérő hivatkozás (ame-
lyet az egérmutató fölé moz-
gatásával ellenőrizhetünk). A 
csalók leggyakrabban valami 
rendkívüli jutalommal kecseg-
tetnek, sürgetnek, büntetés-
sel vagy a szolgáltatásból tör-
ténő letiltással, kizárással fe-
nyegetnek, illetve a kíváncsi-
ságunkra próbálnak hatni.

A gyanús e-maileket je-
lentse bankjának, szolgál-
tatójának, és ha kétségei 
vannak, hívja fel a bankját, 
szolgáltatóját! Mindig tartsa 
naprakész állapotban szoft-
vereit, beleértve a böngé-
szőt, a vírusirtó programokat 
és az operációs rendszert!

További tanácsok az inter-
netes bűncselekmények meg-
előzéséhez: kiberpajzs.hu

Tanulj szakmát és legyél te 
a szakmád sztárja – ez volt a 
mottója a Szakma Sztár ver-
senynek idén is. Budapes-
ten, április 28-29-én kiderült, 
kik a szakmák legjobbjai. A 
vármegyéből közel 450 diák 
utazását biztosította a Bé-
kés Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara, hogy szurkol-
hassanak a legjobbaknak.

Hatszáz elődöntősből tizen-
egy vármegyei diák jutott be 
a Szakma Kiváló Tanulója Ver-
seny (SZKTV), illetve az Orszá-
gos Szakmai Tanulmányi Ver-
seny döntőjébe: Bécsi Petra 
Csenge és Gulyás Sára gra-
fikusok (Szeberényi Gusztáv 
Adolf Evangélikus Gimnázium, 
Technikum, Szakgimnázium, 
Békéscsaba), Ruszkó Panna 
turisztikai technikus (BSZC 
Széchenyi István Két Tanítási 
Nyelvű Közgazdasági Techni-
kum és Kollégium), Jenei Jáz-
min cukrász szaktechnikus, 
Czuth Bianka és Hidvégi Bá-
lint szakács szaktechnikusok 
(mindhárman a BSZC Zwack 
József Technikum és Szakkép-

ző Iskolából), Nagy Ákos Imre 
kereskedelmi értékesítő (Gyu-
lai SZC Székely Mihály Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kol-
légium), Orczifalvi Krisztina, 
Ádám Balázs, Kugyelka And-
rás, Lestyán Gábor nyomda-
ipari technikusok (mindannyian 
a BSZC Szent-Györgyi Albert 
Technikum és Kollégiumból). 

A Szakma Sztáron több mint 
50 szakmában közel 200 diák 
mérte össze a tudását. A Bé-
kés Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara több mint 
400 Békés vármegyei diák bu-
szos utazását szervezte meg 
a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium támogatásával. A 
mezőberényi, szeghalmi, bé-
kési, köröstarcsai, kunágotai, 

medgyesegyházi, csanádapácai, 
szabadkígyósi általános iskolá-
soknak a szakmaválasztásban 
szerettünk volna segíteni, a bé-
késcsabai és a gyulai szakkép-
zési centrum tanulóinak pedig 
abban, hogy a helyszínen biz-
tathassák az iskolatársaikat. 

A program az NFA-KA-
KIM-6/2024/TK/02 számú köz
reműködői szerződés kereté-
ben valósult meg. A gyerekek 
idén is számos élménnyel 
gazdagodtak, így új szakmá-
kat ismerhettek meg, olyano-
kat, amelyekről még csak nem 
is hallottak vagy éppen látták, 
miről is szól az a munka valójá-
ban, amit eddig is tanulni sze-
rettek volna.

Családi élményvásárra vár-
ta az érdeklődőket a Csa-
bai Ízek Vására május 3-án, 
6 órától 14 óráig. A termékek 
és kóstolók mellett kikapcso-
lódásra is lehetőség volt.

Opauszki Zoltán, a szerve-
ző Békéscsabai Turisztikai 
Egyesület elnöke elmondta, 
hogy a piac népszerűsíté-
sével még több lehetőséget 
tudnak adni a helyi termelők-

nek, így erősítve a rövid el-
látási láncokat. A törekvésük 
az, hogy a vásárlás mellett 
találkozási, szórakozási és 
kikapcsolódási lehetősége-
ket kínáljanak a látogatók-
nak, ráadásul úgy, hogy a 
kulturális programokat is a 
helyi csoportok adják. 

A május 3-ai élményvá-
sárban partner volt az Ag-
rárminisztérium, a Magyar 
Nemzeti Vidéki Hálózat és a 

Herman Ottó Intézet. A meg-
valósításban pedig együtt-
működő partner a Békéscsa-
ba Vagyonkezelő Zrt., vala-
mint a Békéscsabai Média-
centrum Kft. 

– Az a tervünk, hogy a bé-
késcsabai nevezetességek 
körébe emeljük a piacot is, 
hogy ez egy állomásuk le-
gyen azoknak, akik Békés-
csabára érkeznek – fogal-
mazott Dénes Lajos, a Bé-
késcsaba Vagyonkezelő Zrt. 
igazgatósági elnöke.

A családi élményvásáron 
a Szilágyai Ati Band zenéje, 
finom illatok és színpompás 
standok várták a kikapcso-
lódni és vásárolni vágyókat, 
Frankó Attila pedig látvány-
főzéssel készült, krumplis 
tésztát és hagymás-zöld-
séges rántottát készített a 
jelenlevőknek.  

Bere Mátyás

Élményvásár várta a vevőket a csabai piacon

Mindent egy helyen 

Felhívás a Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város Önkor-
mányzata Közgyűlése által 
adományozható „Békéscsa-
ba Ifjúságáért” kitüntetés ja-
vaslattételére.

A „Békéscsaba Ifjúságáért” 
kitüntetés adományozásának 
módját, feltételeit és a kitün-
tetés pontos leírását Békés-
csaba Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlé-
sének a helyi kitüntetésekről 
szóló 7/2021. (III. 22.) rende-
lete (a továbbiakban: Rende-
let) szabályozza.

A Rendelet alapján a „Bé-
késcsaba Ifjúságáért” kitün-
tetés a békéscsabai gyermek 
és ifjúsági korosztály fejlő-
dését, problémáinak meg-
oldását, kimagasló tehetsé-
gek gondozását, informális 
tanulását segítő, a gyerme-
kek és fiatalok szabadidejé-
nek eltöltését értékteremtő 
módon szervező, tevékeny-
ségét példamutatón, kivéte-
lesen magas színvonalon, lel-
kiismeretesen, eredménye-
sen legalább öt éve folya-
matosan végző magánsze-
mélynek vagy közösségnek 
adományozható.

Évente legfeljebb két ki-
tüntetés adományozható.

A kitüntetés ünnepélyes 
átadására idén tizenhete-
dik alkalommal, szeptem-
ber vagy október hónapban 
– lehetőség szerint a Csabai 
Garabonciás Napok rendez-
vénysorozat keretében – ke-
rül sor.

A kitüntetés adományo-
zására javaslatot tehetnek: 
a polgármester, az alpolgár-
mesterek, az önkormányzati 
képviselők, a jegyző, a város 
területén működő helyi nem-
zetiségi önkormányzatok, a 
közgyűlés ifjúsági ügyek-
kel foglalkozó bizottságának 
nem képviselő tagjai, a vá-
rosban működő köznevelé-
si intézmények vezetői, fenn-
tartói, munkahelyi kollektívái, 
nevelőtestületei, diákönkor-
mányzatai, szülői munkakö-
zösségei, a diákpolgármes-
ter, a Békéscsabán székhel�-
lyel vagy telephellyel rendel-
kező – bíróság által nyilván-
tartásba vett – civil szerveze-
tek, a Békéscsabán működő 
öntevékeny ifjúsági vagy kor-
társ segítő csoportok.

A javaslatnak tartalmaz-
nia kell: az ajánlott személy 

vagy közösség pontos ada-
tait; az adományozás alap-
jául szolgáló tevékeny-
ség részletes ismertetését, 
méltatását.

Természetes személy ese-
tén az adatvédelmi szabá-
lyok betartásának érdeké-
ben a javaslathoz mellékel-
ni kell a Rendelet 1. mellék-
let szerinti, értelemszerűen 
kitöltött és a javasolt sze-
mély által aláírt adatkeze-
lési hozzájáruló nyilatkoza-
tot. Amennyiben a nyilatko-
zatott nem nyújtják be, a ja-
vaslat nem terjeszthető elő 
döntéshozatalra. Az adat-
kezelési nyilatkozat letölt-
hető a www.bekescsaba.hu 
honlap Csabai élet / Ifjúság 
menüpontjában. 

A kitüntetési javasla-
tokat 2025. május 31-ig 
(szombat), papíralapon le-
het eljuttatni a Polgármes-
teri Hivatal Oktatási, Köz-
művelődési és Sport Osz-
tályához (5600 Békéscsa-
ba, Szent István tér 7.).

További információ kérhe-
tő Tokár János ifjúsági refe-
renstől a 66/886-761-es te-
lefonszámon vagy a tokar@
bekescsaba.hu e-mail címen.

BÉKÉSCSABA IFJÚSÁGÁÉRT

http://www.bekescsaba.hu/
mailto:tokar@bekescsaba.hu
mailto:tokar@bekescsaba.hu
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3000 virágpalántát osztott ki az önkormányzat 

Z Ö L D  Ö N K O R M Á N Y Z AT

Fejlesztik a csapadékvíz-
elvezető hálózatot

A BRSE és Békéscsaba 
neve összeforrt

2010-ben Baran Ádám sze-
mélyében az egyesület új el-
nökkel vágott neki a követke-
ző időszaknak. Majd sport-
történelmi sikereknek lehettek 
tanúi Békéscsabán az embe-
rek. 2013-ban a Magyar Ku-
pában sikerült a legjobbak kö-
zé jutni, ahol megszületett a 
BRSE első felnőtt érme, egy 
bronzérem, majd ezt a bajnok-
ságban is megismételte a csa-
pat. 2014 a legek éve volt, Bé-
késcsaba és természetesen a 
BRSE sporttörténelmének leg-
első, csapatsportágában elért 
bajnoki címét szerezte meg az 
egyesület, a Magyar Kupában 
pedig bronzérmet nyert. Ös�-
szesen ötször egymás után, 
minden évben bajnok lett a 
csapat, két alkalommal pedig 
Magyar Kupa győztes is…

– Idén a bajnokságban 
ezüstérmet, a Magyar Kupában 

pedig bronzérmet szereztek a 
lányok. Ön hogyan értékeli ezt 
a teljesítményt?

– Kiváló munkát végzett 
ebben a szezonban a BRSE, 
fantasztikusan teljesítettek 
most is a lányok. Már hosszú 
ideje Magyarország egyik 
legeredményesebb röplabda 
csapata a csabai, csak gra-
tulálni lehet nekik, nagyon 
ügyesek voltak.

– A felnőtt korosztály mel-
lett az utánpótlás is igen 
eredményes, idén sok fia-
tal mutatkozott be a felnőtt 
csapatban. Mennyire hathat 
ez ösztönzőleg a fiataloknak 
Békéscsabán?

– Csodálatos lehetőség a 
kisebbeknek, ha nap, mint 
nap Magyarország legjobb-
jait láthatják, találkozhatnak 
velük akár az öltözőben is, 
és beszélgethetnek velük. 
Ez már magában nagy moti-
váló erő! Nem szabad meg-
feledkezni arról sem, hogy 
nem minden fiatalból lesz él-
sportoló, de ha itt megkap-
ják az alapokat, ha látják, 
hogy sok befektetett munká-
val jó eredményeket lehet el-
érni, akkor minden csapatba 
be tudnak illeszkedni, illetve 
a sport akkor is alapvető igé-
nyük marad, ha azt nem csa-
patban űzik.

Szarvas Péter beszélt arról, 
hogy a közterületek szépítése 
is tervben van már, a kora ta-
vaszi tulipánokat, nárciszokat 
és jácintokat lassan újabb szí-
nes virágkavalkád váltja fel. A 
mindenki által kedvelt virág-
hengereket és virágtartókat 

hamarosan kihelyezik, még-
pedig olyan színpompás nö-
vényekkel, amelyek látvány-
nak gyönyörűek, és a meleg, 
nyári időt is jól tűrik. 

A Szent István téren elég 
gyorsan haladt a sor, mint ki-
derült, szinte mindenki szá-
mára mást jelentett az ese-
mény. Az egyik sorban állótól 

megtudtuk, hogy a társashá-
zuknál levő virágoskertbe visz 
új növényeket. Bár saját kert-
je nincsen, az épületük mel-
letti ágyást szívesen gondoz-
za, ápolja, locsolja és gazda-
gítja az ott élők és az arra já-
rók örömére. Faragóné Mária 
elmondta, hogy egy 10 éves, 
beteg gyermeknek viszi a pa-
lántát, aki a balkonon szeret-
né azt elültetni. Bozó Norbert 
úgy fogalmazott, hogy szere-
tik szépíteni a környezetüket, 
kedvelik a szép növényeket, 
vannak is virágaik otthon, de 
most még több lehet majd. 

A jelenlevők közül többen 
is úgy fogalmaztak: remélik, 
hogy még sokáig él Békés-
csabán a Föld napi virágosz-
tás hagyománya.  

Kintner Nikolett

Lakossági fórumot tartott a 
békéscsabai önkormányzat a 
városháza dísztermében áp-
rilis 23-án, a város belterü-
letének klimatikus és fizikai 
védelmét szolgáló vízmeg-
tartó- és vízelvezető-hálózat 
fejlesztéséről.

Szarvas Péter elmondta, hogy 
egy uniós támogatásból meg-
valósuló beruházás részeként, 
mintegy 7 kilométer hosszú, 
nagyobb részt nyitott, keve-
sebb részt zárt csapadékvíz-
elvezető árok épülhet 21 hely-
színen. A benyújtott pályázat 
központi eleme volt, hogy Bé-
késcsaba reagáljon a klímavál-
tozásra is, így a CsabaParkban 
esőkert létesülhet, az öntözött 
rét területén pedig záportáro-
zó rekonstrukció és mederki-
alakítás történhet meg. A pol-
gármester hozzátette, hogy 
korábban volt már hasonló 
fejlesztés, az átmeneti kelle-
metlenségért a munkák idején 
sokan nemtetszésüket fejez-

ték ki, azonban a rákövetkező 
évek esős napjain bebizonyo-
sodott, hogy milyen hasznos 
is volt a beruházás. Ezúttal 
Jamina, a Lencsési lakótelep, 
a Vandháti út, az Ybl Miklós 
és az Omaszta utca környéke 
lesz érintett.

A projekt műszaki tartal-
mát  Krátki Mátyás  és  Krátki 
Zsolt,  a Krátki Mérnöki Iro-
da Bt. munkatársai mutatták 
be, majd a megjelent lakosok 
kérdeztek. Egyikük elmondta, 
hogy 38 éve lakik a Perje utcá-
ban, amelyet legalább három 
évtizede ültetett fák szegé-
lyeznek. Mivel szűk a tér, tart 
attól, hogy a munkálatok során 
elvágják a fák gyökereit. Mint 
mondta, ott egyébként még a 
20–25 milliméteres esőzése-
ket követőn is jó másfél óra 
múlva elszikkad a víz. „Kérjük, 
itt ne építsék ki a hálózatot” – 
tette hozzá, miközben benyúj-
tott egy beadványt a polgár-
mesternek, aki azt válaszolta, 
hogy megvizsgálják a kérdést. 

Egy Omaszta utcai lakos 
úgy vélte, hogy akármek-
kora zápor van, még egy 
jót pocsolyázni sem lehet 
az unokákkal, mert nyom-
ban fölszárad. „Az utóbbi 
évek alatt nagyon szép kör-
nyezetet alakítottunk ki a há-
zunk előtt, ez most fel lesz 
túrva?” – tette fel a kérdést. 
Krátki Mátyás elmondta, ahol 
szilárd burkolatú bejáró van, 
ott ugyanolyan szélességben, 
és jobb minőségben állíta-
nak vissza mindent a mun-
kák után. Ahol nincs, ott pe-
dig minden egyes telekhez 
egy négy méter széles bejá-
rót terveznek. Ahol burkolat 
van, azt helyreállítják, illetve 
a tervek szerint új átereszek 
kerülnek a bejárók alá.

Egy Bojtár utcai lakó ar-
ról beszélt, hogy a környé-
ken teljesen egyetértenek a 
fejlesztésekkel, ott már na-
gyon nagy szükség van a 
csapadékvíz-elvezetésére. 

Such Tamás

Fórum a vízmegtartásról

Szarvas Péter polgármester 
az április 25-ei, aktualitások-
ról szóló tájékoztatóján egye-
bek mellett a csapadékvíz-el-
vezető hálózat fejlesztéséről, 
az autóbusz-közlekedésről 
és a fűnyírásról számolt be. 

Szarvas Péter elmondta, 
hogy mindenképpen fejlesz-
teni kell a csapadékvíz-elve-
zetést, hiszen esőzések ide-
jén vannak gócpontok, ahol 
az esővíz elfolyása több órán 
keresztül történik meg, ez a 
közlekedést is akadályozza. 

– Az Európai Unió jelen-
legi fejlesztési ciklusában 
olyan forráshoz juthat az ön-
kormányzat, amellyel 21 bé-
késcsabai helyszínen, mint-
egy 7 kilométer hosszan nyí-
lik lehetőség nyílt vagy zárt 
csapadékvíz-árok korszerű-
sítésére, bővítésére – közöl-
te a városvezető.

A helyszíneket a városüze-
meltetési osztály szakembe-
rei javasolták a több éves ta-
pasztalat és a lakossági be-
jelentések alapján. A fejlesz-
tést TOP Plusz pályázatból 
finanszíroznák, a tervezés-
sel megbízott cég a tervezési 
munkát már elvégezte. 

A polgármester beszélt 
arról, hogy a MÁV Zrt. részé-
ről megérkezett a tavalyi au-
tóbusz-közlekedésre vonat-
kozó beszámoló. A városban 

közlekedő buszok össze-
sen 900 ezer kilométert tet-
tek meg. A helyi közlekedés 
éves összköltsége 720 mil-
lió forint, amely nőtt az el-
múlt évekhez képest, a la-
kosok által megvásárolt bér-
letek és jegyek után befolyt 
összeg azonban csak 250 
millió forint volt tavaly, ami 
csökkenő tendenciát mutat. 
A különbséget a jogszabály 
szerint az önkormányzat-
nak kell megfizetnie, és ez 
a 470 millió forint körülbelül 
a duplája annak az összeg-
nek, amelyet az elmúlt évek-
ben fizettek. Az önkormány-
zat vizsgálja a beszámolót, 
a közgyűlés dönt a követke-
ző ülésén annak elfogadásá-
ról, illetve az ellentételezés 
fizetéséről. 

Szarvas Péter kiemelte, 
hogy folytatódik a fűnyírás 

időszaka a városban. Békés-
csabán a város kötelezettsé-
ge 200 hektár zöldterület fű-
nyírása. Ezeket a területe-
ket négy kategóriába sorol-
ták. Az A kategóriában kell 
a legtöbb alkalommal nyír-
ni a füvet, a D-ben pedig a 
legritkábban. Az előbbi fő-
leg a belvárost és a lakóte-
lepeket jelenti, az utóbbi pe-
dig a külterületek, és a gátak 
helyszíneit. 

A városvezető azzal foly-
tatta, hogy a nemrégiben át-
adott új attrakció, az Árpád 
sori sétány hamar a csaba-
iak kedvenc pihenési és ki-
kapcsolódási helyszíne lett. 
Azonban mivel lakókörnye-
zetben található az új sétány, 
arra kérte a lakosságot, hogy 
az esti órákban a hangos ze-
nehallgatást mellőzzék. 

Gulyás Gergő

https://behir.hu/zold-onkormanyzat-iden-hamarabb-indulhat-a-funyiras
https://behir.hu/zold-onkormanyzat-iden-hamarabb-indulhat-a-funyiras
https://behir.hu/mar-most-a-bekescsabaiak-kedvenc-helyeve-valt-az-uj-setany
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A CsabaPark Napon a 3-18 
éves, békéscsabai lakcím-
mel rendelkező gyermekek 
és fiatalok térítésmentesen 
vehetik majd igénybe a ka-
landpark eszközparkját – je-
lentette be április végén dr. 
Sódar Anita, a Békéscsabai 
Városfejlesztési Nonprofit 
Kft. ügyvezetője. Emellett az 
a tíz százalékos kedvezmény 
továbbra is él a jegyárakból, 
amennyiben csabai lakcím-
mel rendelkezik valaki.

A CsabaPark hamar kedvelt 
helyszíne lett a békéscsabai 
családoknak, akár sportolás, 
akár a szabadidő eltöltése 
céljából, és a kalandpark is 
komoly érdeklődést váltott ki. 
Mint azt dr. Sódar Anita el-
mondta, a CsabaPark Napot 
tavaly hagyományteremtő 
szándékkal indították el, és 
ezt idén további kedvezmé-
nyekkel szeretnék kibővíteni.

Az ügyvezető elmondta, 
számos észrevételt kaptak 

azzal kapcsolatban, hogy a 
játszóterek jók (és persze in-
gyenesek), de a kalandpark-
ba lehetne olcsóbb is a belé-
pés a csabaiaknak. 

– Most indul a főszezon, 
de máris tervezzük, hogy an-
nak zárásaként – valószínűleg 
augusztus végén, szeptem-
ber elején – egy ingyenes na-
pot tartunk a csabaiaknak. Az 
idei CsabaPark Napon 3-tól 18 
éves korig a helyiek térítés-
mentesen használhatják majd 
a kalandpark eszközparkját is. 
Emellett pedig számos prog-
rammal készülünk arra a nap-
ra – fogalmazott az ügyvezető.

Dr. Sódar Anita hozzátette, 
hogy a CsabaPark Nap pon-
tos részleteiről a közösségi 
oldalon számolnak be, vala-
mint érdemes figyelni és kö-
vetni az oldalukat, hiszen az 
állandó tíz százalék mellett, 
időnként további kedvezmé-
nyek is lesznek a csabaiak 
számára.

G. Gergő

Kedvezményes lesz a kaland

CsabaPark Nap

Április 23-ától 27-éig Csa-
ba adott otthont a harminc-
egyedik alkalommal megren-
dezett Nemzetközi Magyar 
Matematikaversenynek. A 
megmérettetésre 220 kö-
zépiskolás diák és 80 felké-
szítő pedagógus érkezett, 
az anyaországon kívül a kör-
nyező országokból is. 

A rendezvény célja nemcsak 
a matematika iránti szeretet 
és a tehetség ápolása, hanem 
a nemzeti összetartozás és a 
kulturális kapcsolatok elmé-
lyítése is. Az esemény házi-
gazdája és főszervezője most 
a Békéscsabai Szakképzési 
Centrum Széchenyi István Két 
Tanítási Nyelvű Közgazdasági 
Technikuma volt.

– Az iskolánk történeté-
ben folyamatosan fontos a 

tantárgygondozás. Amikor le-
hetőségünk adódott arra, 
hogy tegyünk valamit a ma-
tematika népszerűsítéséért, 
vagy azért, hogy minél töb-
bekhez jusson el a matema-
tika bármilyen újabb isme-
rete, akkor rögtön éltünk ez-
zel a lehetőséggel. Örömmel 
szerveztük meg ezt a meg-
mérettetést is – fogalmazott 
Paláncz György, az intéz-
mény igazgatója.

Az első Nemzetközi Ma-
gyar Matematikaversenyt még 
1992-ben rendezték meg a 
szlovákiai Komáromban azzal 
a céllal, hogy a Kárpát-me-
dencében magyarul tanuló di-
ákok összemérhessék tudá-
sukat a matematika területén. 
A rendezvény motorja minden 
évben a Bolyai János Mate-
matikai Társulat. 

– Felváltva, hol valame-
lyik határon túli településen, 
hol Magyarország valame-
lyik városában van ez a ver-
seny, amelyre idén 220 diák 
és 80 felkészítő tanár jött el. 
De ez a rendezvén nemcsak 
arra ad lehetőséget, hogy a 
diákok beüljenek a terem-
be és megoldják a matema-
tika feladatokat, hanem több 

napon keresztül együtt le-
hetnek és így megélhetik a 
nemzet egységét – hangsú-
lyozta Pálfy Péter Pál, a tár-
sulat elnöke.

Ez a verseny a magyar 
nyelvű matematikaoktatás és 
tehetséggondozás legnagyobb 
eseménye, amely lehetőséget 
ad a tanárok tapasztalatcse-
réjére is. A szervezésben vé-
gig komoly segítséget nyújtott 
az Óbudai Egyetem, amely-
nek rektora, Prof. Dr. Kovács 
Levente kiemelte, hogy a Bé-
késcsabai Szakképzési Cent-
rummal régóta kapcsolatban 
vannak, így kötelességüknek 
érezték, hogy erőteljesebben 
szálljanak be a rendezvény 
támogatásába. 

A verseny résztvevői a 
négy nap alatt nemcsak tu-
dásukat mérhették össze, 
hanem megismerkedhettek 
Békés vármegye kulturális 
örökségével és vendégsze-
rető közösségeivel is. 

Gulyás Gergő

Négy napon keresztül ünnepelték a matematikát Csabán

Nemzetközi Magyar Matematikaverseny

Sok-sok fiatal nagy álma, 
hogy rendőr lehessen, akár 
egy napra, vagy később, egy 
életre. A Békés Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Szent 
György nap alkalmából, előt-
te egy nappal, április 23-án 
rendőrnapot tartott a Szent 
István téren, ahol kicsik és 
nagyok is betekintést nyer-
hettek a munkájukba.

A rendőrség munkatársai a 
mindennapjaik során hasz-
nált eszközeiket mutatták 
meg az érdeklődőknek, a 
gyerekeket pedig játékos fel-
adatokkal is várták. A szer-
vezők több állomást állítottak 
fel: voltak baleset-megelő-
zési feladványok, különbö-
ző tesztfeladatok, bűnmeg-
előzési játékok, kerékpáros 
ügyességi pálya és forga-
lomirányítás, de nagy sikert 
aratott a motoros szimulátor 
és a rendőrrobot is. Ezen 
felül ezzel a rendezvénnyel 
a rendőrség nem titkolt célja 
volt a toborzás is.

– Kiskorban még fogéko-
nyak a gyerekek: a rendőr-
motor, rendőrautó mindig na-
gyon népszerű, de itt a tobor-
zó sátrunk is, ahol feltehe-
tik a kérdéseiket azok, akik a 
rendőri pálya felé kacsintgat-
nak, illetve tájékoztatást kap-
nak a jelentkezés feltétele-
iről is – mondta  Deményné 

Tűri Zsanett rendőrhadnagy, 
a Békés Vármegyei Rendőr-
főkapitányság sajtóreferense.

Az iskolákban április 23-
án még tavaszi szünet volt, 
de szép számmal voltak a 
rendezvényen felnőttek, ér-
deklődő fiatalok, kisiskolá-
sok a szüleikkel, nagyszü-
leikkel, és persze óvodások, 

akik az óvodapedagógusok-
kal látogattak el a főtérre.  

A rendőrnap leglátványo-
sabb programja idén is a 
szolgálati kutyák bemutatója 
volt, amikor azt is meg mu-
tatták, milyen végtelen bá-
torság rejlik a szolgálatot tel-
jesítő állatokban.

Bere Mátyás

Szolgálnak és védenek – rendőrnap a főtéren

Az átállás után, május 1-jén 
részben újra megnyitott az 
Árpád Gyógy- és Strandfür-
dő nagy része. Most a szoká-
sosnál hosszabb ideig, egy 
teljes hónapig voltak zárva, 
majd az uszodát és a termál-
medencéket megnyitották, 
de az élménymedence egy-
előre még nem használható. 

A nyári átálláskor elbontották 
a 60x30 méteres sátrat, majd 
a medencék és a vezetékek 
fertőtlenítése, takarítása tör-
tént meg.

– A termálvizet használ-
juk a medencéink fűtésé-
re, hiszen az uszodát, a for-
gatott vizű medencéket fűte-
ni kell még május-júniusban is 
éjszakánként. A termálvizes 
medencéket, azok tározóit, 
bekötővezetékeit, valamint a 
hőcserélő berendezéseket is 
ki kellett takarítani – mondta el 
Zsadon Endre.

Az Árpád Gyógy- és 
Strandfürdő igazgatója hoz-
zátette: az elmúlt hónapban 

megtörtént a burkolatok javí-
tása, valamint a szauna pad-
léceinek csiszolása, illetve a 
lámpatestek cseréje is. Ezen 
felül egy külsős vállalkozó 
teljeskörűen felújította az él-
ménymedencénél levő 70 mé-
teres Anakonda-csúszdát, kö-
zel 6 millió forintból.

Kozma János, a fürdőt 
működtető Békéscsaba Va-
gyonkezelő Zrt. vezérigazga-
tója hozzátette: igyekeznek a 
fürdőt gazdaságosabb üze-
meltetés felé vinni. A meden-
cék és szolgáltatások zöme 
május elsejétől elérhető, de 
van kivétel. 

– Az energiaár és a vízkölt-
ség magas, ezért úgy döntöt-
tünk, hogy amíg nem lesz ak-
kora a kihasználtság, az él-
ménymedencét nem tölt-
jük fel, várhatóan júniusig. Ha 
kedvezően alakul az időjárás, 
vagy esetleg hamarabb meg-
nő az igény a szolgáltatásra, 
feltöltjük ezt az elemet is – tá-
jékoztatott Kozma János.

Kugyelka-Zámbori Eszter

Részben kinyitott
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Június 7-8-án lesz a Háromváros 
Kerékpáros Fesztivál 

BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA

A 2025-ös év harmadik köz-
gyűlését tartotta Békés Vár-
megye Önkormányzata ápri-
lis 17-én a vármegyeházán. 
A grémium nyolc napiren-
di pontot tárgyalt, ezúttal a 
beszámolók voltak a közép-
pontban. 

Elsőként a Békés Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság 2024. 
évi közbiztonságról szó-
ló beszámolóját tekintették 
át az ülésen. Vörös Ferenc 
dandártábornok, vármegyei 
rendőrfőkapitány elmondta: 
kiegyensúlyozott volt a köz-
biztonság tavaly, azonban 
a bűncselekmények száma 
emelkedett, amelynek több 
összetevője van. 

– A 2024-es volt az első 
év, amikor az mondható el, 
hogy a korábbi évekkel ellen-
tétben nem csökkent a bűn-
cselekmények száma. Tavaly 
emelkedést rögzítettünk, 25,7 

százalékkal több bűncselek-
mény vált ismertté. Ennek el-
lenére a 81,6 százalékos nyo-
mozati eredményesség to-
vábbra is nagyon magas ér-
ték, országos összevetésben 
is az elsők közé jelöli a Békés 
Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság nyomozó szerveinek 
eredményeit – fogalmazott a 
vármegyei rendőrfőkapitány.

A képviselő-testület átte-
kintette a Békés Vármegyei 
Önkormányzati Hivatal 2024-
es tevékenységét is. Mol-
nár Sándor, a közgyűlés el-
nöke kiemelte, hogy habár ő, 
valamint a képviselő-testü-
let több tagja is csak az utol-
só negyedévben csatlakozott 
az önkormányzat munkájá-
hoz, mégis fontos volt átfogó-
an látni azt, hogy mi mindent 
tesz a hivatal a vármegyében.

– Átfogó képet kaptunk ar-
ról a folyamatos tevékenység-
ről, amely vármegyei szinten 

zajlik. Legfőképpen a térség 
és a területfejlesztés terén, 
hiszen nagyon sok olyan pá-
lyázat zajlik és van folyamat-
ban, amely a vármegye és az 
egyes települések fejlődé-
sét szolgálja. Ebben hatha-
tós segítséget és közreműkö-
dést nyújt a vármegyei önkor-
mányzat és azon keresztül a 
hivatal – tette hozzá az elnök.

A képviselők a Békés Vár-
megyei Értéktár munkáját is 
értékelték. A közgyűlés el-
nöke elmondta, hogy vannak 
még olyan települések, ahol 
nem működnek értéktár bi-
zottságok, de a jövőben arra 
törekednek, hogy mindenhol 
alapítsanak ilyen testületet. 
A beszámoló szerint immár 
80 értéket tartanak számon 
a Békés Vármegyei Értéktár-
ban, a lista a teljesség igé-
nye nélkül a https://ertektar.
bekesmegye.hu oldalon te-
kinthető meg.

A beszámolók voltak a középpontban a közgyűlésén

Június 7-8-án negyedik al-
kalommal rendezik meg 
a Háromváros Kerékpáros 
Fesztivált Békéscsaba, Gyula 
és Békés települések együtt-
működésének köszönhető-
en. Az idei rendezvény házi-
gazdája Békéscsaba. 

A részletekbe a Munkácsy 
Emlékházban Szarvas Péter, 
Békéscsaba, Kálmán Tibor, 
Békés, Görgényi Ernő, Gyu-
la polgármestere, valamint 
Opauszki Zoltán, turisztikáért 
és környezetvédelemért fele-
lős tanácsnok, a Békéscsabai 
Turisztikai Egyesület elnöke 
és Pocsai Richárd, a magyar 
triál szakág kommunikáci-
ós vezetője avatta be a sajtó 
képviselőit. 

Mint azt Opauszki Zoltán 
kiemelte: szerettek volna egy 
olyan eseményt felépíteni, 
amelynek során a szomszé-
dos települések polgárai job-
ban megismerhetik egymást 
és a települések legszebb 
részeit.

– Mindhárom városban na-
gyon sok kerékpárút épült az 
elmúlt években, és mindenütt 
kultúrája van a kerékpározás-
nak. Így született meg négy 
évvel ezelőtt a Háromváros 
Kerékpáros Fesztivál gon-
dolata. A rendezvény min-
den évben egyre népszerűb-
bé válik, hiszen egyre többen 

jelentkeznek. A fesztivál pedig 
a kerékpáros turizmus nép-
szerűsítésén túl a szabadidő 
hasznos eltöltésére is mintát 
ad – tette hozzá az elnök.

A szervező városok pol-
gármesterei és turisztikai 
szakemberei elmondták, hogy 
a program kiemelt eseménye 
idén is a Háromváros Kerék-
páros Körtúra, amely június 
7-én, szombaton lesz. A kör-
túra közel 50 km-es távon jár-
ja be a három közép-béké-
si település: Békéscsaba, Bé-
kés és Gyula legszebb része-
it. A résztvevők felkészült tú-
rakísérők vezetése mellett te-
kerhetik végig az útvonalat. A 
túrához a három település va-
lamelyikén lehet csatlakoz-
ni, és aki a teljes távot teljesíti, 
a befutónál emlékérmet kap. 
A körtúrán kizárólag előze-
tes regisztrációval lehet részt 
venni, és érdemes időben 
lépni, a szervezők ugyanis a 

biztonságos lebonyolítás ér-
dekében 350 főben maximál-
ták a létszámot. 

A helyi események főtá-
mogatója Békéscsaba önkor-
mányzata, a kerékpáros körtú-
ra fő rajtja is itt, a Szent István 
téren lesz majd, és ide is ér-
keznek vissza a túrázók. A to-
vábbi támogatók, a Decathlon 
békéscsabai áruháza és a 
Gasztvitál Kft. jóvoltából pe-
dig az idei körtúra résztvevői 
is rajtcsomagot kapnak, amely 
bringás reggeliből és pecsét-
gyűjtő füzetből áll.  

A program méltó kiegé-
szítője lesz az Országos Triál 
Bajnokság, amely az amatőrök 
részére szervezett versen�-
nyel és a triál kerékpárok ki-
próbálását lehetővé tevő aka-
dálypályával még színeseb-
bé teszi a programot. A fesz-
tivált két vezetett Wenckheim-
kerékpártúra és egyedi kerék-
párok kiállítása is gazdagítja. 

Tudjuk, hogy melyek a til-
tott szerek, de vannak olyan – 
akár az állategészségügyben 
használt, akár egyéb kemikáli-
ák fölhasználásával létrehozott 
– szerek, amelyek nincsenek 
tiltólistán, de bódultságot, tu-
datmódosulást okoznak, ezért 
a kábítószer-előállítók behúz-
zák ezeket ebbe körbe. Ezért 
határozott fellépésre szánta el 
magát a kormány. Sok vita zaj-
lik azzal kapcsolatban, hogy 
megengedőbb vagy szigorúbb 
legyen egy ország drogpoliti-
kája. Látva az elmúlt évek ta-
pasztalatait, arra a következ-
tetésre jutott a szakma jelen-
tős része, a kormányzat és az 
Országgyűlés, hogy szigoríta-
ni kell a jogszabályokat. Meg-
jegyzem: Békés a bűnügyi sta-
tisztikák alapján a három leg-
biztonságosabb magyarorszá-
gi vármegye egyike, és a me-
gyék utolsó harmadában va-
gyunk a kábítószerek terén is. 

A rendőrség rendkívül inten-
zív munkát kezdett el ebben az 
ügyben. A szigorítás időszaka 
előtt és azóta csak Békés vár-
megyében több mint 100 sze-
mély ellen kezdődött hatósá-
gi eljárás, nagyobb részük fo-
gyasztó, de sok termesz-
tő és kereskedő is van köz-
tük. Én magam is szeretném, 
ha a kábítószerügyi egyezte-
tő fórumok még intenzívebb 
módon tudnának működni. A 
rendőrség létrehozta a járási 

fórumokat, amelyek segítségé-
vel – a civil szervezetekkel, az 
önkormányzatokkal együttmű-
ködve – próbálják a kábítószer-
fogyasztást visszaszorítani. 

A parlamenti vitában töb-
ben szóvá tették az ellenzé-
ki padsorokból, hogy hol van 
ebből a jogszabályból a pre-
venció. Ez a jogszabály nem 
a megelőzés kérdéskörét tar-
talmazza, de egyébként mű-
ködik Magyarországon a pre-
venció is! Az megítélés kér-
dése, hogy mennyire hatéko-
nyan, és hogy mennyivel több 
forrásra lenne szükség erre. 
Az ezzel kapcsolatos jogsza-
bályok még ebben az eszten-
dőben az Országgyűlés elé ke-
rülnek, mert látható, hogy a ká-
bítószer az egyén, a család és 
akár egy-egy közösség életét 
is tönkre tudja tenni.

– Szintén sokakat foglalkoz-
tat, hogy Békéscsabán a geo-
termikus projekt első ütemé-
nek befejezéséhez egy jelen-
tős forrás hiányzik még. Mit 
tudhatunk erről? 

– A Modern Városok Prog-
ram révén nagyon sok fejlesz-
tés történt Békéscsabán, de 
van néhány olyan, amely még 
nem zárult le. A vélt szüksé-
ges forrásokat Békéscsaba 
megkapta a geotermikus ener-
gia hasznosítására is, ellenben 
a munkálatok során kiderült, 
hogy az előzetes költségbecs-
lésben foglaltaknál több for-
rásra van szükség. Ez ügyben 
Lantos Csaba miniszterrel, 
Steiner Attila államtitkárral és 
Lázár János miniszterrel szá-
mos egyeztetést folytattunk. 
Most az az ígéret, hogy ez év 
közepén Békéscsaba hozzá-
juthat ahhoz a plusz forráshoz, 
amellyel a geotermikus energia 
projektet le tudja zárni. Ez azért 
is lenne fontos, mert a TOP 
Pluszos következő fejlesztési 
csomagunk is tartalmaz geo-
termikus energiahasznosítást, 
és annak a megvalósítását ak-
kor kezdhetjük el, ha a Modern 
Városok Programban megva-
lósuló geotermikus energia-
hasznosítási projekt lezárul.

A kábítószer az egyén, a család, 
a közösség életét is tönkreteheti

Csodaszép időben tartották 
meg április 30-án délután a 
Mokry majálist a Mokry Ut-
cai Idősek Klubjában. A ren-
dezvény házigazdája Bálint 
József alpolgármester, a 9. 
számú egyéni választókerü-
let önkormányzati képvise-
lője volt, a vendégeket pedig 
dr. Takács Árpád főispán kö-
szöntötte.

Dr. Takács Árpád elmond-
ta, hogy kiváló hagyománya 
van a Mokry majálisnak, ez 
egy olyan közösségi rendez-
vény, ahol a legkisebbektől 
a felnőtteken át az idősekig 
mindenki találhat magának 
programot. 

– A legjobb ebben talán 
mégis az, hogy már várják 
a találkozást az itt élők, szí-
vesen jönnek, ezért sok-sok 
mosolygós arcot látni. Jól ér-
zik magukat az emberek, ki-
kapcsolódnak, beszélget-
nek, megélik az összetar-
tozás érzését, ami azután a 
mindennapokban is erőt ad – 
jegyezte meg a főispán. 

Bálint József emlékezte-
tett arra, hogy a Mokry majá-
lis Hanó Miklós néhai alpol-
gármester és önkormányza-
ti képviselő nevéhez fűző-
dik. Ő másfél évtizede tar-
totta meg először ezt a ren-
dezvényt, amellyel hagyo-
mányt teremtett. A cél a ma-
jálissal akkor is ugyanaz volt, 
ami most: hogy a körzet-
ben élők együtt legyenek, 

kikapcsolódjanak, szórakoz-
zanak, és mindemellett el-
mondhassák a véleményü-
ket, kéréseiket, kérdéseiket. 

– Én tavaly vállaltam részt 
először a Mokry majálison 
még a kampány időszaká-
ban, idén pedig a körzet kép-
viselőjeként fontosnak tar-
tottam, hogy a Hanó Miklós 
által elindított hagyomány 
folytatódjon. Hálás vagyok, 
hogy képviselővé választot-
tak az itt élők, és jó érzéssel 
tölt el, hogy ezen az alkal-
mon lehetőségünk van egé-
szen kötetlenül beszélget-
ni azokkal az emberekkel is, 
akik esetleg egy fogadóórá-
ra nem jönnének el. Tavaly 
megígértem, hogy ha tehe-
tem, a majálist minden év-
ben igyekszem megrendez-
ni, most állom a szavam – fo-
galmazott Bálint József. 

A képviselő elmondta, 
hogy a rendezvényre a kör-
zetben élőket hívták meg: a 

mezőmegyereieket, valamint 
a Mokry lakótelepen és kör-
nyékén élőket. 

– Kiemelten fontos szá-
momra a közösségépítés, az, 
hogy jobban megismerjék 
egymást az itt élők, barátsá-
gokat kössenek és megos�-
szák a gondolataikat egy-
mással, illetve ami rám tar-
tozik, azt velem. Ha többet 
tudnak egymásról az embe-
rek, jobban tudják egymást 
segíteni szükség esetén, il-
letve én is többet segíthetek, 
ha eljutnak hozzám a gon-
dok, problémák, információk.

A Mokry majálison haluska-
kóstolással, tepertővel, frissí-
tőkkel várták az érdeklődőket. 
Amíg a szülők, nagyszülők 
beszélgettek, a gyerekek kéz-
műves foglalkozáson vehettek 
részt, de volt ugrálóvár, arc-
festés és akár táncra is per-
dülhettek a jelenlevők Gál Ist-
ván zenéjére. 

M. E.

Közösségépítő Mokry majális

Illu
sz

trá
ci

ó
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APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Síremléktisztítás környezetbarát módon.  

Telefon: 20/774-7455, 30/384-1726. 

•	 Horgásztelek eladó. Több telekre osztható (5400 m2), 
Borosgyán 2-es tó. Befektetésnek is kiváló. 
Telefon: 30/935-7274.  

•	 Eladó Békéscsabán, a Kinizsi utcában 51 m2-es üzlet 
padlófűtéssel, klímával, riasztóval. 
Telefon: 30/935-7274.  

•	 Doboz-Szanazugban kétszintes, 130 m2-es felújított 
nyaraló + 2 db 12 m2-es bungalow eladó a Körösök 
elágazásánál, frekventált helyen, 816 m2 parkosított 
udvarral! Tel: 30/945 1763.

bejárati és
beltéri ajtók

PRÉMIUM NYÍLÁSZÁRÓK – AZ OTTHON
TÖKÉLETES HARMÓNIÁJÁÉRT!

AJTÓAJTÓ ABLAKABLAK REDŐNYREDŐNY

homlokzati és
tetőtéri ablakok

árnyékolástechnika
szúnyogháló
párkány

5600 Békéscsaba, Berényi út 132.

Kiegészítő
szolgáltatásaink

Ingyenes
felmérés
Ingyenes
ajánlatadás

Akár beépí-
téssel!

SZÉPKORÚ

Ancsin Györgyné (90)

90

SZÍNPADRA FEL! TÁBOR
2025. JÚNIUS 30 – JÚLIUS 4.
CÉLCSOPORT: 9-13 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: CSAKK
RÉSZVÉTELI DÍJ: 32 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
KIRÁLY M. ALEXANDRA  | +36 20 260 8294
KIRALYMALEXANDRA@CSABAGYONGYE.COM

KINCSEINK TÁBOR
2025. JÚLIUS 14 – 18.
CÉLCSOPORT: 9-12 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: CSAKK
RÉSZVÉTELI DÍJ: 30 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
JÓZSA MÁRTA | +36 20 228 7951
JOZSAMARTA@CSABAGYONGYE.COM
HORGÁSZ TÁBOR
2025. AUGUSZTUS 4 – 8.
CÉLCSOPORT: 10-13 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: CSAKK
RÉSZVÉTELI DÍJ: 30 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
BALÁZS VIKTOR  | +36 20 947 0726
BALAZSVIKTOR@CSABAGYONGYE.COM

CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS KÖZPONT

GRAFITPOR ALKOTÓTÁBOR
2025. AUGUSZTUS 11 – 15.
CÉLCSOPORT: 10 ÉVES KORTÓL
HELYSZÍN: MUNKÁCSY EMLÉKHÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 45 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
CSÜLLÖGNÉ KATALIN | +36 30 484 7613
GRAFITPORMUHELY@GMAIL.COM

MUNKÁCSY EMLÉKHÁZ

DIGITÁLIS FOTÓS TÁBOR
2025. JÚLIUS 21 – 25.
CÉLCSOPORT: 10-14 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: JAMINAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 30 000 FT
TESTVÉREKNEK KEDVEZMÉNY
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
PETŐ IBOLYA | +36 20 2200 157, +36 20 615 6767
PETOIBOLYA@CSABAGYONGYE.COM
JAMINAIKOZHAZ@GMAIL.COM

SÁRKÁNY, VAGY KIRÁLYLÁNY...
TÁBOR AZ ÓPERENCIÁS TENGEREN TÚL
2025. JÚLIUS 14 – 18.
CÉLCSOPORT: 6-10 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: JAMINAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 30 000 FT
TESTVÉREKNEK KEDVEZMÉNY
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
PETŐ IBOLYA | +36 20 2200 157, +36 20 615 6767
PETOIBOLYA@CSABAGYONGYE.COM
JAMINAIKOZHAZ@GMAIL.COM

JAMINAI KÖZÖSSÉGI HÁZ

MESEHÁZI VAKÁCIÓ INDÍTÓ TÁBOR
2025. JÚNIUS 23 – 27.
CÉLCSOPORT: 6-10 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: MESEHÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 30 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
VERES KRISZTINA | (66) 326-370
MESEHAZ@MESEHAZ.HU

MESEHÁZI VAKÁCIÓ ZÁRÓ TÁBOR
2025. AUGUSZTUS 25 – 29.
CÉLCSOPORT: 6-10 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: MESEHÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 30 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
VERES KRISZTINA | (66) 326-370
MESEHAZ@MESEHAZ.HU

MESEHÁZI VAKÁCIÓ ZÁRÓ TÁBOR
2025. AUGUSZTUS 25 – 29.
CÉLCSOPORT: 6-10 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: MESEHÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 30 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
VERES KRISZTINA | (66) 326-370
MESEHAZ@MESEHAZ.HU

MESEHÁZ

CSINGILINGI TÁBOR
2025. JÚNIUS 23 – 27.
CÉLCSOPORT: 8-14 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: LENCSÉSI KÖZÖSSÉGI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 28 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
NAGY EMESE  | (66) 456-177
LENCSESIKOZHAZ@GMAIL.COM

IDŐUTAZÓ KÉZMŰVESEK TÁBORA
2025. JÚNIUS 30 – JÚLIUS 4.
CÉLCSOPORT: 8-14 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: LENCSÉSI KÖZÖSSÉGI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 28 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
TAKÁCS PÉTER  | (66) 456-177
LENCSESIKOZHAZ@GMAIL.COM

IDŐUTAZÓ KÉZMŰVESEK TÁBORA
2025. JÚNIUS 30 – JÚLIUS 4.
CÉLCSOPORT: 8-14 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: LENCSÉSI KÖZÖSSÉGI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 28 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
TAKÁCS PÉTER  | (66) 456-177
LENCSESIKOZHAZ@GMAIL.COM

INDIÁN TÁBOR
2025. JÚNIUS 30 – JÚLIUS 4.
CÉLCSOPORT: 8-14 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: LENCSÉSI KÖZÖSSÉGI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 28 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
TAKÁCS PÉTER | (66) 456-177
LENCSESIKOZHAZ@GMAIL.COM

INDIÁN TÁBOR
2025. JÚNIUS 30 – JÚLIUS 4.
CÉLCSOPORT: 8-14 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: LENCSÉSI KÖZÖSSÉGI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 28 000 FT
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
TAKÁCS PÉTER | (66) 456-177
LENCSESIKOZHAZ@GMAIL.COM

LENCSÉSI KÖZÖSSÉGI HÁZ

KÉZMŰVES CSODÁK TÁBOR 
2025. JÚLIUS 21 – 25.
CÉLCSOPORT: 12-18 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: ARANY JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 18 000 FT
ÉTKEZÉS: 1800 FT/FŐ/NAP 
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
LENGYELNÉ ZALAI ERIKA  | +36 20 257 4739
ERIKA.ZALAI@GMAIL.COM

BŐRMŰVES TÁBOR
2025. JÚLIUS 7 – 11.
CÉLCSOPORT: 12-18 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: ARANY JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 22 000 FT
ÉTKEZÉS: 1700 FT/FŐ/NAP 
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
LENGYELNÉ ZALAI ERIKA | +36 20 257 4739
ERIKA.ZALAI@GMAIL.COM

BŐRMŰVES TÁBOR
2025. JÚLIUS 7 – 11.
CÉLCSOPORT: 12-18 ÉVES KOROSZTÁLY
HELYSZÍN: ARANY JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ
RÉSZVÉTELI DÍJ: 22 000 FT
ÉTKEZÉS: 1700 FT/FŐ/NAP 
BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
LENGYELNÉ ZALAI ERIKA | +36 20 257 4739
ERIKA.ZALAI@GMAIL.COM

ARANY JÁNOS MŰVELŐDÉSI HÁZ

NYÁRI TÁBOROK
A CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS
KÖZPONT INTÉZMÉNYEIBEN

D www.behir.hu  |  F facebook.com/behir.hu

Mint minden évben, idén is 
sokakat foglalkoztat a város-
ban a galambpopuláció kér-
dése. A galambmentesítés 
és a közterületek tisztítása 
ugyan folyamatosan zajlik, 
de érdemi változás mégsem 
tapasztalható, ráadásul ga-
lambtetemeket is látni. 

Még az év elején Szar-
vas Péter polgármester azt 
mondta: azért, hogy a ga-
lambok kevesebb gondot 
okozzanak, a lakosságnak és 
az önkormányzatnak közö-
sen kell cselekednie. Békés-
csabán nincs kommunális 
adó, viszont az az egyezség, 
hogy a háza falától 1,5 méte-
res távolságig mindenki kö-
teles a közterületet rendben 
és tisztán tartani. A város 
pedig idén több mint 20 mil-
lió forintot áldoz a galamb-
mentesítésre. Emellett olyan 
gépet vásároltak, amely a 
madárpiszok hatékony eltá-
volítását szolgálja. 

Tavaly fogadták el azt a 
tervet, amely Békéscsabán a 
galambmentesítés részleteit 
rögzíti. A megbízott cég for-
rás híján azonban nem tud-
ja teljes körűen elvégezni a 
munkát, de azon dolgozik, 
hogy a városban kisebb le-
gyen a galambpopuláció. 

– Jelenleg 7 csapda van a 
város területén, frekventált 
helyszíneken. A madarak za-
varása folytatódik, valamint 
havonta egyszer fészekeltá-
volítás is történik. A közterüle-
tek tisztán tartása elsősorban 
a Békéscsabai Városgazdál-
kodási Kft. feladatköre. A vál-
lalkozó képes arra, hogy akár 
emelt intenzitással végezze 
a galambmentesítést, viszont 
forrás hiányában erre most 
nincs lehetőség. A terv létre-
jötténél még 22 csapda volt 
kihelyezve, ez a szám most 
7-re csökkent – hangsúlyoz-
ta Vass Csaba, a Békéscsa-
bai Városfejlesztési Nonprofit 
Kft. ügyvezető-helyettese. A 

munka viszont nem állt meg: 
például a MÁV Zrt. illetékesei 
is figyelnek arra, hogy a ga-
bonarakodásnál kevesebb ta-
karmány hulljon ki és kerüljön 
a galambok elé.

A városban több helyen 
lehetett látni galambteteme-
ket is, az ügyvezető-helyet-
tes felhívta a figyelmet ar-
ra, hogy ezekhez senki ne 
nyúljon, hanem értesítse az 
állategészségügyet.

– Himlő és egy gombás 
betegség is támadja most a 
galambokat, egyrészt emiatt 
láthatjuk ezeket a tetemeket, 
másrészt pedig azért, mert 
kevesebb gabonát találnak, 
legyengült az állomány, és 
így kevésbé lesz ellenálló – 
jegyezte meg Vass Csaba, 
hozzátéve, hogy ezek a be-
tegségek az emberekre nem 
veszélyesek. 

Gulyás Gergő

Örök kérdés: Mi a helyzet a galambokkal? 
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A május 1-jei és 2-ai mun-
kaszüneti nap miatt a balla-
gások időpontja az elmúlt 
hosszú hétvégén a megszo-
kottól eltérően alakult. A bé-
késcsabai intézményekben – 
egy kivételével – április 30-
án, szerdán tartották meg a 
ballagásokat, az Andrássy 
Gimnáziumban viszont csak 
május 3-án, szombaton. A 
2024/25-ös tanév érettsé-
gi vizsgái az Oktatási Hi-
vatal tájékoztatása szerint 

május 5-e és július 2-a kö-
zött zajlanak. A hagyomá-
nyoknak megfelelően hétfőn 
a magyar nyelv és irodalom-
mal kezdődtek a vizsgák, ezt 
kedden a matematika, szer-
dán pedig a történelem kö-
vette. Ezután az idegen nyel-
vi vizsgák jönnek előbb an-
golból, majd németből. Az 
emelt szintű szóbeli vizsgák 
június 3-a és 11-e, a közép-
szintű szóbelik június 16-a és 
július 2-a között lesznek. 

Már zajlanak az érettségik

Elballagtak a diákok

A Munkácsy Mihály Mú-
zeum harmadik alkalommal 
hirdet természetfotó pályá-
zatot felnőtt és ifjúsági kate-
góriában. A részvétel kritéri-
uma, hogy a fotóknak Békés 
vármegyében kell készülni-
ük. A pályázatra augusztus 
4-éig lehet jelentkezni maxi-
mum 5 fotóval. A zsűri tag-
jai dr. Tirják László, a KMNP 

igazgatója, Imre György fo-
tográfus, vizuál-pedagógus, 
Boldog Gusztáv természet-
védelmi szakember, Milyó Pál 
fotós, a Márvány Fotóműhely 
tagja és dr. Bácsmegi Gábor, 
a múzeum igazgatója. A leg-
jobb pályaműveket szeptem-
ber 25-én díjazzák majd a 
képekből összeállított tárlat 
megnyitóján.

Természetfotók

Április 24-e és 27-e kö-
zött kockák között lehetett 
tölteni a napokat a Csabai 
Rendezvénypajtában. Szet-
tek, diorámák, egyedi épít-
mények és játszóház vár-
ta a gyerekeket és a felnőt-
teket a KockaShow LEGO® 
Kiállítás és Játszóház ré-
szeként. A lego számos kor-
osztály játéka, így nemcsak 

gyermekeket és családokat, 
hanem – ahogy a népszerű 
játékon is szerepel – 99 éves 
korig bárkit szívesen láttak 
az eseményen. A látogatók 
kiélhették a kreativitásukat, 
kikapcsolódhattak, és köz-
ben olyan legocsodákat épít-
hettek, amilyenekhez eset-
leg otthon nincsenek meg az 
eszközeik.

Lego KockaShow

Barcelona királynője – Óno-
di Heni sosem látott kincsei 
címmel nyílt kiállítás május 
6-án a Békés Megyei Könyv-
tárban. A tárlat olimpiai baj-
nokunk eddig nem látott 
relikviáit, legféltettebb kin-
cseit tárja a rajongók elé.

– Ónodi Henrietta Békéscsa-
ba egyetlen élő díszpolgára. 
Büszkék vagyunk rá, több 
ezren ünnepeltük együtt a 
Szent István téren 1992. au-
gusztus 6-án, amikor olimpiai 
bajnokként és ezüstérmes-
ként tért haza Barcelonából. 
Csabaiként ezeket a mo-
mentumokat sosem felejtjük 
el – mondta Varga Tamás, 
hozzátéve, hogy Heni tavaly 
volt ötven éves, lényegében 
a mostani (lapzártánk után, 
a magyar sport napján meg-
nyíló) kiállítással ezt a kerek 
évfordulót is ünnepeljük. 

Az alpolgármester kiemel-
te, hogy a tárlaton nagyon 
sok olyan relikviát láthatnak 
az érdeklődők, amelyekből 
összeállhat a kép, hogy mek-
kora sportolói nagyság is volt 
Heni, akit bájos, kedves bé-
késcsabai lányként ismert 
meg az ország és a világ.  

Mint ismert, Ónodi Henriet-
ta tavaly kórházba került, miu-
tán többször is megállt a szíve. 

Orvosai megmentették az éle-
tét, ám hosszas rehabilitáció 
vár rá. A város anyagi támoga-
tást nyújtott neki, valamint egy 
alapítvány is létrejött a költsé-
ges amerikai kezelés finanszí-
rozásának segítésére.

Szigeti Csaba, a polgár-
mesteri hivatal sportcsoport-
jának vezetője megjegyezte, 
hogy több alkalommal is volt 
már Ónodi Henriettával kap-
csolatos kiállítás, legutóbb ta-
valy ősszel. 

– Most ezt kibővítjük és 
olyan dolgokat is bemuta-
tunk, amelyeket a családon kí-
vül talán senki más nem látha-
tott még. Ónodi Barbara, He-
ni nővére, valamint édesany-
ja jóvoltából juthattunk hoz-
zá olyan személyes tárgyak-
hoz, amelyek még közelebb 
hozzák hozzánk olimpiai baj-
nokunkat – ismertette Szige-
ti Csaba.

A kiállításon megtekinthe-
tők például olyan gyűjtemé-
nyek, amelyeket Ónodi Hen-
rietta szedett össze, beleol-
vashatunk rajongói levelek-
be, de megnézhetjük az ér-
meit, köztük az olimpia ezüst-
érmét és aranyérmének má-
solatát. A tárlat fő helyét az 
a tornaszer, az a ló foglalja 
el, amelyen Heni megnyerte 
olimpiai elsőségét.

Juhász Zoltán, a Békés 
Megyei Könyvtár igazgatója 
elmondta, a bibliotéka nem-
csak a házigazda szerepét 
tölti be ezen a különleges 
kiállításon, hanem maga is 
hozzátesz a tárlathoz.

– Elérhetővé tesszük a kü-
lönböző gyűjteményekben 
meglévő cikkeket, illetve egy 
olvasósarkot alakítottunk ki, 
ahol Heniről, valamint a Bé-
késcsabai Torna Clubról le-
het tájékozódni. Berende-
zünk továbbá egy kisebb 
mozi szobát, ahol a korabe-
li archív felvételeket lehet 

megtekinteni, így az 1992-es 
olimpia Henihez köthető epi-
zódja is visszanézhető lesz – 
sorolta az igazgató.

A kiállításról a mozgás sem 
hiányozhat, a rendezvény 
helyszínén egy tornasarkot 
is kialakítottak, ahol a leg-
kisebbek megismerkedhet-
nek a tornasporttal. Ráadá-
sul a szervezők Ónodi Henri-
etta születésnapjáról sem fe-
ledkeznek meg: május 22-én 
meglepetés rendezvénnyel 
készülnek a tornászlegenda 
megünneplésére.

 Bimbó Lajos

Ónodi Heni sosem látott kincseinek kiállítása

Barcelona királynőjének relikviái

 Találjuk ki Békéscsabát! cím-
mel ifjúsági ötletversenyt, 
úgynevezett hackatont szer-
vez a Táliber Közösségfej-
lesztő Alapítvány és a Közös 
Pont Egyesület a városi ön-
kormányzat támogatásával. 

A május 23-24-én esedékes 
programról a Liget Ifjúsági Tér 
Széchenyi ligeti főhadiszállá-
sán tartott tájékoztatót Zsótér 
Mária, a Táliber Közösség-
fejlesztő Alapítvány elnöke, 
Koszecz Sándor startup men-
tor, a Közös Pont Egyesület 
képviselője, valamint Varga Ta-
más alpolgármester. 

– A Találjuk ki Békéscsabát! 
ötletversennyel a célunk, hogy 
a Békéscsabán tanuló, 12-25 
éves fiatalok maguk tudjanak 
létrehozni közösségi folyama-
tokat, hiszen fontos, hogy al-
kotói legyenek mindannak, 

ami őket érinti – fogalmazott 
Zsótér Mária.

A kétnapos esemény 
startup-szerű projektek meg-
álmodását célozza meg, az 
ötletek alakításában és maj-
dani megvalósításában szak-
emberek segítik a versenyző 
csapatokat.

– Sokan gondolják úgy, 
hogy a fiatalok motiválatlanok, 
pedig a felszín alatt igenis lát-
ható a motiváció. Ennek egyik 
kulcsa, hogy merjenek na-
gyot, de reálisat álmodni. Mi 
csupán eszközöket adunk a 
fiatalok kezébe, a folyamatban 
minden döntés az övék lesz 
– emelte ki Koszecz Sándor, 
hozzátéve, hogy a jelentke-
zők egyedül, ötletgazdaként, 
vagy háromfős csoportban 
regisztrálhatnak a hackatonra, 
ahol szakmai zsűri dönt az el-
ső három helyezettnek járó 

200, 150, illetve 100 ezer forint 
sorsáról.

– Rendkívül fontosnak 
tartjuk, hogy meghallgas-
suk a fiatalok ötleteit, és le-
hetőség szerint segítsük 
azok megvalósítását. A Csa-
bai Garabonciás Napok ta-
nulsága, hogy bár számos 
jó ötlet születik, ezek nagy 

része nem jut el a megvaló-
sításig. Itt azonban szakértői 
segítséget kaphatnak, amely 
hosszú távon is megoldá-
sokat hozhat – fogalmazott 
Varga Tamás.

A hackathonbekescsaba.hu 
honlapon várják a nevezése-
ket május 16-ig. 

D. Nagy Bence

Álmodni szabad – ifjúsági ötletmaraton 

A polgármesteri hivatal nyolc 
tisztviselője és két alpolgár-
mester, Nagy Ferenc és Var-
ga Tamás még 2023-ban fo-
gott össze azért, hogy közö-
sen hódoljanak szenvedélyük-
nek, a futásnak. Annak az év-
nek a tavaszán teljesítették a 
legnagyobb kihívást, a 2023-
as Ultrabalatont, amelyet ápri-
lis utolsó hétvégéjén a Csabai 
Gyors idén is megismételt. ár-
pilis 26-án, szombaton délután 
rajtoltak el és vasárnap kora 
délután, 19 váltással, 20 óra 59 
perc 50 másodperc alatt futot-
ták le a 211 kilométeres távot.

Csabai Gyors a Balaton körül

Barcelona, 1992. július 31., Ónodi Henrietta bemutatja 
lóugrás gyakorlatát a női torna csapatversenyében az 
olimpián; gyakorlatával olimpiai bajnok lett
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Zsótér Mária, Koszecz Sándor és Varga Tamás

https://hackathonbekescsaba.hu


8 Kultúra Csabai Mérleg

Meghirdette következő évadát a Jókai színház, és jön a Csabai Nyár!

A Békéscsabai Jókai Szín-
házban a végéhez közeledik 
az idei évad, tervben van a 
következő, és persze néhány 
hét múlva jön a Csabai Nyár!

Az évad utolsó nagyszínházi 
előadásának próbái zajlanak 
a színházban: A Fatia Negrát 
– Szomor Györggyel a cím-
szerepben – május 23-ától 
láthatják. Új darabot is elő-
készítünk: Az ügyelő című 
Zalán Tibor - egyfelvonásos 
Kadelka László és Szabó La-
jos főszereplésével tekinthe-
tő majd meg. Az Ádámok és 
Évák ünnepére pedig május 
12-én szeretettel várjuk Bé-
késcsaba és a környék isko-
lás csapatait. 

A következő évadban né-
zőink négy nagyszínpadi da-
rabbal találkozhatnak Koltay 
Gábor Trombitás Frédi című, 
az Omega együttesre emlé-
kező nosztalgia-musicalét a 
szerző rendezésében láthat-
ják. Különleges műfajú darab 
is lesz: Nikosz Kazantzakisz 
és Pozsgai Zsolt Látni a lát-
hatatlant címmel írott „hét-
köznapi passióját” Sere-
gi Zoltán álmodja színpadra. 
A komoly témákat két kön�-
nyed előadás egyensúlyoz-
za ki, Ray Cooney Család el-
len nincs orvosság című víg-
játékát Tege Antal rende-
zésében láthatják, míg Ro-
bert Thomas Nyolc nő cí-
mű krimi vígjátékát Katkó Fe-
renc irányításával mutatjuk 

be. Utóbbi előadás egy ko-
produkció a zalaegersze-
gi Hevesi Sándor Színházzal.  
A Sík Ferenc Kamaraszínház-
ban hagyományosan egy faj-
súlyos darabot és egy komé-
diát láthatnak nézőink: utób-
bi Herczeg Ferenc Kék róka 
című vígjátéka lesz Herczeg 
T. Tamás rendezésében. Kós 
Károly Az országépítő cí-
mű színművét Zalán Tibor 
által kiegészítve, István, az 
országépítő címmel láthatjuk 
majd Pataki András rendezé-
sében, a Gyulai Várszínház-
zal koprodukcióban.

Gyermek- és ifjúsági bér-
letben Tamási Áron Szegény 
ördög című vásári meséjét 
Sallai Zsóka viszi színre. Már 
megszokhattuk, hogy Zalán 
Tibor műveit Merő Béla ren-
dezésében láthatjuk. A Vi-
gyázat, a tetőn angyalok jár-
nak! esetében is a művész-
páros közös munkáját mutat-
juk be. Arany János klasszi-
kusa, a Rege a csodaszar-
vasról – szintén Zalán Tibor 
átiratában – Csurulya Cson-
gor irányításával kápráztat-
ja el a gyerekeket, míg Szép 
Bence Furfangos meséjét 
Puskás Dániel rendezi.

Stúdióbérletet is terve-
zünk, Müller Péter – Seress 
Rezső Szomorú vasárnapját 
Halasi Imre; Kerényi Tünde 
Sára La Bohéme – Az utolsó 
koncert című zenés darab-
ját Tege Antal rendezi. A töb-
bi előadás már ismerős lehet 

nézőinknek: Varsányi An-
na Legjobb barátnők-je Ko-
máromi Anett-tel és Tarsoly 
Krisztinával, Szilágyi Anna-
mária rendezésében, Cse-
hov Leánykérések című elő-
adása Sandu Grecu rendezé-
sében koprodukció az Aradi 
Kamaraszínházzal, valamint 
a Teatrul Carousel Kft.-vel. 
Bartus Gyula Marie Antoi-
nette című egyfelvonásosa 
a szerző rendezésében és a 
Merő Béla irányításával szín-
re vitt Zalán Tibor-darab, Az 
ügyelő tavaszról lehet isme-
rős a közönségnek. 

Ha szeretnék megőriz-
ni jelenlegi helyüket, május 
31-ig újíthatják meg bérlete-
iket, június 2-től pedig új he-
lyeket választhatnak. Felnőtt 
bérletünk 16 600-24 500, 
nyugdíjas 13 300-17 500, if-
júsági 6600-9500 forintért 
váltható. A bemutató bérlet 
22 800-29 800, a díszbemu-
tató bérlet 38 800-45 800 Ft 
között érhető el. Egységes 
áraink: stúdióbérlet 18 900, 
diákbérlet 6000, mesebér-
let 5500 forintért kapható. 
A négy alkalomra szóló sza-
badbérlet 21 000, a hat alka-
lomra szóló 28 000 forint.

Június 19-én kezdődik  
a Csabai Nyár

Június 19-től egészen jú-
lius 5-ig hozzuk el Önök-
nek az ország legjobb szó-
rakoztató előadásait. Olyan 

programokat kínálunk, ame-
lyeket csak nehezen érhet-
nénk el Békéscsabáról. A nyi-
tóesten az Oscar című vígjá-
ték teszi próbára a nevetőiz-
mokat Járai Mátéval a fősze-
repben, másnap Janza Kata 
és Szomor György musical-
estje varázsolja el a nagyér-
deműt Indul a játék címmel. 
A feleség negyvennél kezdő-
dik, állítja a június 22-ei vígjá-
ték címe, amelyben Beleznay 
Endrét, Gregor Bernadettet 
és Pikali Gerdát láthatják. 

Klasszikus zenei koncertet 
ad 26-án a IL. Békés-tarhosi 
Zenei Napok nemzetközi vo-
nószenekari táborának zene-
kara – erre a belépés ingyenes! 
Másnap Csányi Sándor 21 az 
egyben című háromszereplős 

vígjátékát láthatják, 28-án pe-
dig egy újabb vígjáték, a Boe-
ing, Boeing – Leszállás Pá-
rizsban szórakoztatja a néző-
ket, a darabban Fodor Zsókát 
is viszontláthatják. 

Akik a nyárban is bor-
zongani szeretnének, néz-
zék meg 29-én a Dámák 
a pakliban című krimi-víg-
játékot Hegyi Barbarával 
és Horváth Lilivel. 30-án a 
Körösparti Vasutas Koncert 
Fúvószenekar hangverse-
nyét hallgathatják meg. Júli-
us 1-jén ismét vidám darab, 
a Bakancslista érkezik Benc-
ze Ilonával és Hűvösvöl-
gyi Ildikóval – ráadásul ezt a 
Déryné Program jóvoltából 
mindössze 200 Ft-ért néz-
hetik meg. Mindenki engem 

akar – ez a vígjáték címe, 
amelyben Szerednyey Béla 
és Détár Enikő lesz a két fő-
szereplő július 3-án. Másnap 
Udvaros Dorottya vall pályá-
járól prózában és dalban. 

Valamennyi előadás szín-
helye a városháza díszud-
vara, kivéve záróeseményt, 
amelyet hagyományosan a 
Szent István téren tartunk: a 
Táncdalfesztivál az NR Pro-
dukció előadásában hozza el 
nekünk a 60-as, 70-es évek 
nagy slágereit, a Rázga Áron 
vezényelte zenekar kísére-
tében fellép Liszi Melinda, 
Kiss Viktória, Nagy Róbert 
és Szász Borisz. (Az előadá-
sok árai különbözőek, keres-
sék fel honlapunkat és kö-
zösségi oldalainkat!)

A Csabai Nyárról Seregi Zoltán igazgató és Varga Tamás alpolgármester beszélt

Május 1-jén Békéscsabán 
számos program várta az ér-
deklődőket. A főtéren meg-
rendezték a Civil Kulturá-
lis Börzét, ahol 19 fellépő és 
29 kiállító mutatkozott be. 
Az eseményt  Herczeg Ta-
más  országgyűlési képvise-
lő nyitotta meg, aki elmond-
ta, hogy a civilek helytállnak 
szinte minden téren. Dr. Ju-
hász István tanácsnok pedig 
azt emelte ki, hogy Békés-
csaba önkormányzata a civi-
leket természetes szövetsé-
gesének tekinti.

Mindeközben a Széche-
nyi ligetben kézműves stan-
dok sokasága fogadta az ér-
kező családokat. A ligetben 
bőrdíszműtől a házi sütésű 
termékeken át az illatos szap-
panokig minden megtalálha-
tó volt. Kreatív foglalkozások-
kal és műsorokkal is készül-
tek, emellett a gyerekeket pa-
lacsinta-, a bátrabb felnőtteket 
chilievő verseny várta.

Április 26-a és május 1-je 
között, a tánc világnapjához 
kötődően rendezték meg a 15. 
Békéscsabai Táncfesztivált, a 
28. Tánc Világnapi Gálaestet és 
a 7. Országos Sporttánc Rang-
lista Versenyt Békéscsabán. 
Mindezt tánckavalkád, vala-
mint a táncosok felvonulása 
egészítette ki, amikor az And-
rássy úton, a Csaba Centertől 
a Szent István térig vonultak a 
különböző táncműfajok kép-
viselői. Emellett voltak ingye-
nes táncórák, de többek között 
retro utcabált is rendeztek. Bé-
késcsabán ismét rengeteg stí-
lussal, jobbnál jobb táncosok-
kal találkozhattak az érdeklő-
dők, és lehetőség volt arra is, 
hogy aki szeretett volna, bele-
kóstoljon kicsit a táncosok vilá-
gába. Mert táncolni öröm, hisz 
– ahogy Markó Iván mondta – a 
tánc a gondolatról, az érzelem-
ről, az emberről a hitelességről, 
az életről szól, és ha ez átjön a 
színpadról, az ünnep. 

Civil börze és majális Táncünnep Békéscsabán
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